
Проєкт 

УКРАЇНА 

Синельниківська міська рада VІІІ скликання 

чергова сорок перша сесія 

 

 

 

Про внесення змін до 

Програми надання фінансової 

підтримки комунальним 

підприємствам на 2023-2027 роки 

зі змінами 

 

Керуючись підпунктом 1 пункту а статті 27 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», статтею 21 Бюджетного кодексу 

України,розглянувши лист Синельниківського міського комунального 

підприємства «Житлово-експлуатаційна контора-1» від 15.01.2025 №14, міська 

рада вирішила: 

 

          1. Внести зміни до Програми надання фінансової підтримки комунальним 

підприємствам на 2023-2027роки зі змінами, затвердженої рішенням міської 

ради від 22.08.2023 №605-25/VIII (далі – Програма), а саме: 

    - викласти Програму у новій редакції, що додається. 

2. Координацію роботи за  виконанням рішення покласти на заступника 

міського голови з питань діяльності виконавчих органів міської ради       

Яковіна В.Б. 

3.Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію міської 

ради з питань соціально-економічного розвитку міста, бюджету і фінансів 

/Сітало/ 

 

Міський голова                    Дмитро ЗРАЖЕВСЬКИЙ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Програма 

надання фінансової підтримки комунальним підприємствам  

у  2023-2027 роках 

 

Програма надання фінансової підтримки комунальним підприємствам 

Синельниківської міської територіальної громади (надалі Програма) розроблена 

на виконання ст. 91 Бюджетного кодексу України, відповідно до Законів 

України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про державну допомогу 

суб’єктам господарювання», «Про благоустрій населених пунктів», «Про 

підприємство в Україні». 

Для забезпечення виконання статутних завдань  комунальні підприємства 

нерідко потребують залучення додаткового фінансування, яке сприятиме 

стабілізації їх фінансово-господарської діяльності, покращенню стану 

розрахунків, більш ефективному використанню майна, що належить до 

комунальної власності Синельниківської міської територіальної громади, 

оновленню виробничих потужностей, технічної бази, забезпеченню повного і 

своєчасного внесення платежів до бюджету. 

Комунальні підприємства міста є важливими для Синельниківської 

міської територіальної громади, вони створені з метою надання жителям послуг 

в галузі житлово-комунального господарства та благоустрою всієї 

територіальної громади. 

На даний час фінансовий стан комунальних підприємств є критичним 

через податкове  навантаження, неможливість встановлення економічно-

обґрунтованих тарифів, які є не підйомними для споживачів. Такий стан справ 

призводить до порушень трудового законодавства, в частині своєчасної 

виплати заробітної плати, не якісного надання послуг комунальними 

підприємствами, унеможливлює придбання необхідної техніки, якісних 

матеріалів та ускладнює роботу комунальних підприємств в цілому, впливає на 

стан благоустрою громади. 

Вищенаведені чинники призводять до зменшення у підприємствах 

власних обігових коштів для забезпечення належного надання послуг 

унеможливлюють погашення заборгованості із виплат заробітної плати, 

платежів до бюджету, придбання матеріалів. 

Відповідно до ч.1 ст. 142 Конституції України та ч. 3 ст. 16 Закону 

України «Про місцеве самоврядування в Україні» передбачено, що 

матеріальною і фінансовою основою місцевого самоврядування є рухоме і 

нерухоме майно. 

Згідно зі ст. 60 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні» територіальним громадам сіл, селищ, міст, районів у містах 

належить право комунальної власності на рухоме і нерухоме майно, доходи 

місцевих бюджетів, інші кошти, землю, природні ресурси, підприємства, 

установи та організації, в тому числі банки, страхові товариства, а також 

пенсійні фонди, частку в майні підприємств, житловий фонд, нежитлові 

приміщення , заклади культури, освіти, спорту, охорони здоров’я, науки, 

соціального обслуговуванню та інше майно та майнові права, рухомі та 



нерухомі об’єкти, визначені відповідно до закону, як об’єкти права 

комунальної власності, а також кошти отримані від їх відчуження.     

 

                                       Мета Програми 
 

Метою Програми є забезпечення стабільної роботи комунальних 

підприємств відповідно до їх функціональних призначень, щодо надання 

мешканцям міста послуг в галузі житлово-комунального господарства, 

організації технічної інвентаризації об’єктів, з метою переходу майна до 

комунальної власності та забезпечення раціонального та ефективного 

управління майном, своєчасного проведення державної реєстрації речових 

прав на нерухоме майно. 

Кошти бюджету міської територіальної громади спрямовуються на 

фінансову підтримку комунальних підприємств на: 

- своєчасне здійснення розрахунків із заробітної плати, ЄСВ, оплати 

поточних рахунків за спожиті енергоносії, комунальні послуги, матеріально-

технічні ресурси, сплату податків і зборів (погашення наявної кредиторської 

заборгованості); 

- оцінку технічного стану об'єктів нерухомого майна громади, визначення 

їх фактичної площі та об'єму, виготовлення технічних паспортів, звітів з 

розрахунку вартості об’єктів; 

- забезпечення інших заходів для фінансової підтримки комунальних 

підприємств. 

  

Обґрунтування шляхів і засобів розв’язання проблем, обсяги та джерела 

фінансування, строк та етапи виконання. 
 

Фінансове забезпечення виконання Програми здійснюється у 

відповідності до чинного законодавства за рахунок коштів бюджету 

Синельниківської міської територіальної громади в межах бюджетних 

призначень,  затверджених на її виконання на відповідний бюджетний період. 

Надання фінансової підтримки комунальним підприємствам передбачає 

здійснення поточних трансфертів за рахунок загального фонду та внесків до їх 

статутних фондів за рахунок коштів спеціального фонду бюджету розвитку 

міської територіальної громади. 

Головним розпорядником коштів на виконання Програми є управління 

житлово-комунального господарства та комунальної власності міської ради. 

Одержувачами бюджетних коштів є комунальні підприємства міста.  

 

Очікувані результати від реалізації Програми 
 

Надання фінансової підтримки та внесків до статутних капіталів 

комунальних підприємств сприятиме: 

- підвищенню рівня якості послуг, що надаються населенню громади у 

сфері благоустрою, житлово-комунального господарства, тощо; 



- дотриманню нормативів, стандартів, порядків і правил під час надання 

послуг населенню громади; 

- ефективному використанню майна, що належить до комунальної 

власності територіальної громади; 

- упорядкуванню розрахунків комунальних підприємств з 

енергопостачальними організаціями за спожиті в процесі надання послуг 

енергоносії та скороченню, у разі наявності, кредиторської заборгованості (в 

тому числі за минулі періоди), заборгованості з виплати заробітної плати, 

своєчасному проведенню розрахунків з бюджетами всіх рівнів з податків і 

зборів, внесків; 

- створенню умов для стабільної та беззбиткової роботи комунальних 

підприємств при здійсненні своєї господарської діяльності; 

- вирішенню інших проблемних питань, що виникають при наданні 

відповідних послуг комунальними підприємствами. 

 

Координація та контроль за ходом виконання Програми 
 

Підготовка аналізу виконання програми покладається на управління 

житлово-комунального господарства та комунальної власності міської ради, на  

постійну комісію міської ради з питань соціально-економічного розвитку міста, 

бюджету і фінансів /Сітало/.  

 

 

 

 

 

Міський голова                    Дмитро ЗРАЖЕВСЬКИЙ 

 

 

 



                                                                                        Додаток 1 

                                                                                  до Програми 

                                    

   ПАСПОРТ програми 

1. Назва: Програма надання фінансової підтримки комунальним 

підприємствам у 2023-2027 роках. 

2. Підстава для розроблення: Закон України «Про місцеве 

самоврядування». 

3. Замовник Програми: Синельниківська міська рада та управління 

житлово-комунального господарства та комунальної власності міської ради. 

4. Відповідальні за виконання: управління житлово-комунального 

господарства та комунальної власності міської ради та міської ради. 

5. Мета: Метою Програми є забезпечення стабільної роботи комунальних 

підприємств відповідно до його функціонального призначення, щодо надання 

мешканцям міста послуг в галузі житлово-комунального господарства. 

Програма є нормативно-правовим документом. 

6. Термін дії: 5 років. 

7. Етапи виконання: 2023-2027 роки. 

8. Загальні обсяги фінансування: 

Тис. грн. 

Фінансування Обсяги 

фінансування, 

тис. грн. 

За роками виконання, тис. грн. 

2023 2024 2025 2026 2027 

Державний 

бюджет 
0 0 0 0 0 0 

Обласний 

бюджет 
0 0 0 0 0 0 

Бюджет міської 

територіальної 

громади 

 1543,1 884,3 544,9 113,9 0 0 

Інші джерела 0 0 0 0 0 0 
Всього  1543,1 884,3 544,9     113,9 0 0 

    

         9. Контроль за виконанням програми здійснює управління житлово-

комунального господарства та комунальної власності міської ради. 

 

 

 

 

 

Міський голова                    Дмитро ЗРАЖЕВСЬКИЙ   

 

 

 

 

 



Додаток 2 

                           до Програми  

 

ПОРЯДОК 

надання та використання коштів бюджету міської територіальної 

громади у вигляді фінансової підтримки та внесків до статутних 

капіталів комунальних підприємств Синельниківської міської 

територіальної громади 

 

Цей Порядок визначає механізм надання та використання коштів 

бюджету міської територіальної громади у вигляді поповнення обігових коштів 

та внесків до статутних капіталів комунальних підприємств, засновником яких 

є Синельниківська міська рада (далі - Програма). 

1. Фінансова підтримка надається на безповоротній основі для 

забезпечення сталої роботи комунальних підприємств, посилення фінансово-

бюджетної дисципліни, вжиття заходів для надання якісних, безпечних, 

безперебійних послуг населенню та благоустрою з метою створення 

сприятливих умов для життєдіяльності громади і сприяння поліпшенню 

фінансово-господарської діяльності зазначених підприємств відповідно до 

Програми. 

2. Надання фінансової підтримки комунальних підприємств здійснюється 

головним розпорядником бюджетних коштів. 

3. Фінансова підтримка комунальним підприємствам надається за рахунок 

коштів бюджету міської територіальної громади в обсягах, передбачених 

рішенням міської ради про бюджет міської територіальної громади на 

відповідний рік, або інших джерел, не заборонених чинним законодавством 

України, відповідно до затвердженого фінансового плану. 

4. Фінансова підтримка надається як поточні трансферти комунальним 

підприємствам, які включені до мережі головного розпорядника бюджетних 

коштів як одержувачі бюджетних коштів та використовується відповідно до 

погодженого в установленому порядку плану використання бюджетних коштів. 

Фінансова підтримка надається за відповідним до сфери діяльності кодом 

Типової програмної класифікації видатків та кредитування місцевих бюджетів 

(далі - КПКВК), за КЕКВ 2610 «Субсидії та поточні трансферти підприємствам 

(установам, організаціям)» шляхом перерахування коштів на рахунок 

підприємства, відкритий в органах державної казначейської служби України, 

відповідно до плану використання бюджетних коштів, затвердженого 

керівником підприємства та погодженого розпорядником бюджетних коштів. 

Реєстрація бюджетних зобов’язань здійснюється органами державної 

казначейської служби України у порядку, встановленому законодавством. 

5.  Внески до статутних капіталів комунальних підприємств здійснюються 

за кодом КПКВК 7670 «Внески до статутного капіталу суб’єктів 

господарювання» за КЕКВ 3210 «Капітальні трансферти підприємствам 

(установам, організаціям)» із спеціального фонду бюджету міської 

територіальної громади (бюджету розвитку) на поповнення фонду власних 



основних засобів і нематеріальних активів. 

Перерахування цих коштів здійснюється на розрахунковий рахунок 

комунального підприємства, відкритий в органах державної казначейської 

служби України (або в інших банківських установах), відповідно до плану 

використання бюджетних коштів, на підставі укладених договорів на 

поповнення статутного капіталу комунального підприємства. 

По вищезазначеному рахунку проводяться оплати господарських операцій 

виключно за коштами, отриманими у вигляді внеску до статутного капіталу 

підприємства. 

6. Керівники комунальних підприємств при отриманні фінансової 

підтримки у вигляді внесків до статутних капіталів підприємств вносять 

відповідні данні до бухгалтерського обліку та у 3-денний термін надають 

управлінню житлово-комунального господарства та комунальної власності 

міської ради інформацію про внесення змін до Статуту комунального 

підприємства (з проектами розпорядчих документів) та здійснюють реєстрацію 

таких змін у встановленому законодавством порядку у Державного реєстратора 

в місячний термін з моменту прийняття відповідного рішення. 

7. Закупівля товарів, робіт, послуг та проведення інших платежів 

комунальними підприємствами здійснюється у визначеному законодавством 

порядку. 

8. Контроль за фінансуванням комунальних підприємств відповідно 

до Програми здійснює управління житлово-комунального господарства та 

комунальної власності міської ради, до повноважень якого належить галузь, у 

якій працює комунальне підприємство та заступник міського голови до 

функціональних повноважень якого віднесено координацію роботи зазначеного 

структурного підрозділу. 

9. Відповідальність за цільове та законне використання коштів, які 

були отримані відповідно до Порядку, та відповідність проведених видатків 

фінансовим планам, висновкам та планам використання бюджетних коштів 

комунальних підприємств несуть керівники комунальних підприємств. 

10. Комунальні підприємства для підтвердження цільового та 

законного використання бюджетних коштів, які були отримані згідно з цим 

Порядком, що квартально надають управлінню житлово-комунального 

господарства та комунальної власності міської ради копії платіжних 

документів, звіти про виконання фінансових планів разом із пояснювальною 

запискою щодо результатів діяльності з зазначенням напрямів використання 

вищезазначених коштів, причин відхилень фактичних показників від планових. 

11.  З метою виконання Програми, комунальним підприємством 

надаються інші документи на вимогу управлінню житлово-комунального 

господарства та комунальної власності міської ради. 

12. Відповідно до ст. 8 Закону України «Про бухгалтерський облік та 

фінансову звітність в Україні» керівники комунальних підприємств несуть 

персональну відповідальність за організацію бухгалтерського обліку та 

забезпечення фіксування фактів здійснення всіх господарських операцій у 

первинних документах, збереження оброблених документів, регістрів і 



звітності. 

13. Складання та подання фінансової і бюджетної звітності про 

використання бюджетних коштів здійснюється комунальними підприємствами 

в установленому законодавством порядку. 
 

 

 

 

 

Міський голова                    Дмитро ЗРАЖЕВСЬКИЙ 

 

 

 

 

 

 



Додаток 3 

до Програми  
Перелік завдань та заходів програми надання фінансової підтримки  

 комунальних підприємств на 2023-2027 роки 
Назва напряму 

діяльності                                                          

(пріоритетні 

завдання) 

Зміст заходів 

Програми з 

виконання завдання 

Відповідальні за 

виконання 

Строки 

виконанн

я 

Орієнтовні обсяги   фінансування  за роками виконання,      тис. 

грн 

Очікуваний результат 

виконання заходу 

 Усього 2023 2024 2025 2026 2027 

рік рік рік рік рік 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

1. Сприяння 

поліпшення 

фінансового 

становища 

комунальних 

підприємств міста 

1.1. Погашення 

заборгованості по 

сплаті податків 

Управління житлово-

комунального 

господарства та 

комунальної власності 

міської ради,  

Синельниківське міське 

комунальне підприємство 

«Житлово-експлуатаційна 

контора-1», 

Синельниківське міське 

комунальне підприємство 

Синельниківське міське 

комунальне підприємство 

«Виробниче об’єднання 

житлово-комунального 

господарства»  

2023  - 

2027 

роки 

Загальний обсяг, у 

т.ч 

884,3 284,9  0 0 Погашення наявної 

заборгованості зі 

сплати податків 

 
Державний бюджет           

Обласний бюджет           

Бюджет міської 

територіальної 

громади 

884,3  284,9      

Iншi джерела           

2. Внески органів 

місцевого 

самоврядування у 

статутні капітали 

підприємств, що 

належать до 

комунальної 

власності міста 

2.1. Придбання 

основних засобів 

 

 

 

 

 

Управління житлово-

комунального 

господарства та 

комунальної власності 

міської ради , комунальне 

підприємство 

«Благоустрій» 

Синельниківської міської 

ради 

2024  - 

2027 

роки 

 

 

 

 

 

 

Загальний обсяг, у 

т.ч 

0 

 

260,0 

 

0 0 0 Безперебійна робота 

комунального 

підприємства під час 

блекауту та 

надзвичайних 

ситуацій 

 

 

Державний бюджет   

 

   

Обласний бюджет   

 

   

Бюджет міської 

територіальної 

громади 

 260,0    

Iншi джерела      



3. Інвентаризація, 

паспортизація та 

експертна оцінка 

об’єктів 

3.1. Виготовлення 

технічних паспортів, 

звітів з розрахунку 

вартості об’єктів   

Синельниківське міське 

комунальне підприємство 

«Житлово-експлуатаційна 

контора-1» 

2025  - 

2027 

роки 

Загальний обсяг, у 

т.ч 

0 

 

 113,9 0 0 Приватизація , 

здійснення захисту 

майнових прав 

територіальної 

громади міста 

 

Державний бюджет   

 

   

Обласний бюджет   

 

   

Бюджет міської 

територіальної 

громади 

  113,9   

Iншi джерела      

Всього: 
 

 

 

 

 

 

 

884,3 

 

544,9 

 

113,9 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                   

Міський голова                                                                                        Дмитро ЗРАЖЕВСЬКИЙ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                      

 

 



                      Додаток 4  

                      до Програми 

 
Показники оцінки ефективності виконання Програми надання фінансової підтримки  

 комунальних підприємств на 2023-2027 роки 

 
I. Кiлькiснi показники виконання Програми 

 

              

  ІІ. Якісні показники виконання Програми 
1. Підвищення ефективності та надійності функціонування підприємств житлово-комунального господарства, поліпшення якості 

житлово-комунальних послуг з одночасним зниженням нераціональних витрат. Забезпечення беззбиткової роботи підприємств. 

2. Погашення наявної заборгованості зі сплати податків. 

3. Сприяння поліпшення фінансового становища комунальних підприємств міста. 

4. Стабільна робота комунальних підприємств під час блекауту та надзвичайних ситуацій. 

        5. Виготовлення технічних паспортів, звітів з розрахунку вартості об’єктів.   

 

Міський голова                                                                                                          Дмитро ЗРАЖЕВСЬКИЙ 

 

 

Назва напряму діяльності                                                          
(пріоритетні завдання) 

Кiлькiснi показники виконання Програми 

Найменування показника 

Значення показника за роками 

Одиниця 
виміру 

Усього за 
програмою 

2023 2024 2025 2026 

 

2027  

Надання фінансової підтримки 
комунальним підприємствам міста 

Кількість комунальних підприємств, 
яким надано фінансова підтримку 

од. 5 2 2 1   

Внески до статутного капіталу 
підприємства 

Придбання основних засобів од. 1 0 1 0   

Інвентаризація, паспортизація Виготовлення технічних паспортів од. 34 0 0 34   


